



報道関係者各位 NO.10-128

> 東京都港区芝 3-5-5 芝公園ビル 6 階 株式会社 旅キャピタル 代表取締役社長 吉村 英毅 http://www.tabicapi.com/

株式会社 トラベルデータの株式取得に関するお知らせ

株式会社 旅キャピタル(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉村 英毅)は、平成22年6月 24日に開催された定時取締役会において、株式会社 トラベルデータ(東京都渋谷区、代表取締役社長:梅内 林太郎)の株式取得を決議し、平成22年7月2日に払込を完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1 株式取得の理由

株式会社 旅キャピタルは、複数の旅行販売サイトの運営及び総合旅行コンテンツのOEM 提供を行っております。自社旅行販売サイトとしては、海外ホテル販売サイトの「旅ウェブ」、国内航空券販売サイトの「エアーズゲート」、国内航空券・旅行販売サイトの「e航空券.com」、ハワイ旅行専門ポータルサイトの「Aloha7」、海外格安航空券販売サイトの「CAS Tour」、旅行ポータルサイトの「旅ツウ」、インバウンド宿泊サイトの「stayatjp」、国内宿泊販売サイトの「旅eets」を主力としており、総合旅行コンテンツは、ポータルサイト、各種会員向けサイト、大手ポイントサイト、旅行関連サイト等を中心とした約500媒体にOEM提供しております。

株式会社 トラベルデータは、システム事業としては、旅行業務支援システム「タビィー」のASP販売、XML帳票ソリューション「PrintPlus」の開発・販売、旅行商品販売Webサイトの提案・企画・開発・運用、ビジネスアプリケーションの受託開発を行っており、メディア事業としては、海外旅行の総合情報サイト「トラベルデータ」、みんなの旅行情報の発信サイト「トラベログ」のWebサイトを運営しております。

株式会社 旅キャピタルは従来からシステム開発を同社の競争力として参りましたが、さらなるシステム開発力の強化を目的として、今回株式会社トラベルデータの株式を一部取得いたしました。今後両社の相互協力関係を構築し、企業価値の向上に努めてまいります。なお、引受株数・保有割合・引受金額は非公表とさせていただきます。

2.株式会社 トラベルデータの概要

(1) 商号:株式会社 トラベルデータ

(2) 主な事業 : メディア事業, システム事業

(3)設立年月日 : 1991年8月(4)代表者 : 梅内 林太郎

(5)所在地:東京都渋谷区桜丘町29番35号SDM-4W

(6)資本金の額:10,000,000円

【トラベルデータ運営サイト】

トラベルデータ http://www.traveldata.co.jp/ トラベログ http://www.travelog.jp/

3、 株式会社 旅キャピタルの概要

(1)商号:株式会社 旅キャピタル

(2) 主な事業 : オンライン旅行業、投資業

(3) 設立年月日:2007年5月

(4)代表者: 吉村 英毅

(5)所在地:東京都港区芝3-5-5 芝公園ビル6階

(6)資本金の額:195,000,000円

(7) 取扱高推移: 2009年9月期 43億円(実績)

2010年9月期 86億円(見込)

(8)沿革:2007年5月設立。同年8月に国内旅行、国内航空券を主に取り扱う株式会社 Valcom、株式会社DTSを子会社化。2008年1月に海外ホテル販売の旅ウェブを事業買収。2009年8月に株式会社サイバートラベルと資本提携。同年9月に株式会社アイ・ブイ・ティ、イーツアー株式会社とそれぞれ資本提携。同年10月に子会社である株式会社Valcom、株式会社DTSを吸収合併。同年12月に株式会社パラダイムシフトと資本提携。2010年1月に株式会社パラダイムシフト社からAloha7、CAS Tour、旅ツウ、stayatjpの4ブランドを中心とする旅行事業の全部を事業買収。同時に、ハワイの現地法人Aloha7.Incを子会社化。同年2月に株式会社旅工房と資本提携。

【旅キャピタル運営サイト】

旅ウェブ http://www.tabiweb.ne.jp/ エアーズゲート http://www.air-j.com/

e航空券.com http://www.e-koukuuken.com/ Aloha7 http://aloha7.co.jp/

CAS Tour http://www.castour.com/ 旅ツウ http://tabi2.jp/

stayatjp http://stayat.jp/ 旅eets http://www.tabieets.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 旅キャピタル

管理部 若林 嗣弘

Tel: 03-3455-0836 Fax: 03-3455-3609

E-MAIL: wakabayashi@tabicapi.com